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Додаток 2 

до Звіту за результатами оцінки 

корупційних ризиків у діяльності МВС

Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення 

	Назва функцій /процесу
	Найменування заходу щодо усунення корупційного ризику
	Інформація про стан виконання заходу

	5. Надання адміністративних послуг (сервісні послуги МВС)

	1. Можливість  екзаменатора ТСЦ МВС впливати на результати складання практичного іспиту на отримання права керування транспортними засобами
	Запровадження здійснення відеофіксації процесу здачі практичних іспитів для отримання посвідчення водія
	03 квітня 2019 року Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», якою унесено зміни в тому числі до пункту 17 Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 8 травня 1993 року № 340 (далі – Положення).

Унесеними змінами запроваджено під час складання іспитів можливість використання технічних засобів контролю (у тому числі фото- та відеофіксації процесу складання іспиту).

На виконання вимог пункту 17 Положення, на даний час здійснюється розробка проекту змін до Інструкції про порядок приймання іспитів для отримання права керування транспортними засобами та видачі посвідчень водія, затвердженого наказом МВС України від 07.12.2009                № 515, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.01.2010 за              № 74/17369, з метою встановлення порядку використання технічних засобів контролю під час складання іспитів (у тому числі за допомогою фото- та відеотехніки), збереження отриманої за допомогою них інформації та доступу до неї. Ураховуючи зазначене, МВС вживаються всі необхідні заходи щодо законодавчого врегулювання питання запровадження відеофіксації процесу складення іспитів шляхом розроблення та затвердження змін до відповідних нормативно-правових актів, що регламентують порядок приймання іспитів для отримання особами права керувати транспортними засобами та видачі посвідчень водія.
Окрім цього, для запровадження процедури відеофіксації процесу складення іспитів вживаються ряд інших заходів, а саме: 

розроблено та надіслано (лист ГСЦ МВС від 20.05.2019 № 31/1494) до РСЦ МВС специфікацію (технічні вимоги) до обладнання, яке має бути розташоване в екзаменаційних класах ТСЦ МВС з приймання теоретичного іспиту;

облаштовано камерами відеоспостереження 123 класи для складання теоретичних іспитів. На даний час здійснюється безпосереднє пілотне тестування зазначеного експериментального зразка обладнання для відеофіксації процесу складання теоретичного іспиту в територіальних сервісних центрах МВС;

здійснюється пілотне тестування експериментального зразка обладнання для відеофіксації процесу складання практичного іспиту на базі ТСЦ РСЦ МВС в м. Києві (в умовах прийняття іспиту на майданчику для початкового керування та на вулично-дорожній мережі загального користування);
підготовлено проект технічних вимог до програмно – апаратного комплексу відеофіксації процесу складання іспитів.
Додатково слід зазначити, що управлінням логістики ГСЦ МВС надаються погодження РСЦ МВС на здійснення самостійних закупівель в межах чинного законодавства відеотехніки для улаштування системи відео фіксації процесу здачі практичних іспитів для отримання посвідчення водія відповідно до підпункту 3 пункту 3 наказу МВС                від 10.12.2015 р № 1559  «Про матеріально-технічне забезпечення в системі сервісних центрів МВС»

Крім того постійно здійснюється матеріально-технічне і ресурсне забезпечення ТСЦ МВС згідно заявлених потреб та виділених кошторисних призначень.

	2. Можливість пришвидшення отримання послуги в ТСЦ МВС  або із порушенням процедури
	Реалізація роботи ТСЦ МВС за єдиною концепцією у форматі відкритого фронт-офісу
	Протягом І півріччя 2019 року відкрито 9 територіальних сервісних центрів МВС нового зразка: 

1. 23.02.2019 – ТСЦ МВС № 2144 (м. Хуст Закарпатської обл., вул. Тімірязєва, 1);

2. 28.02.2019 – ТСЦ МВС № 5147 (смт. Доброслав Одеської обл., вул. Промислова, 29);

3. 21.03.2019 – ТСЦ МВС № 7142 (м. Умань Черкаської обл., вул. С. Бандери, 12); 

4. 22.03.2019 – ТСЦ МВС № 5342 (м. Кременчук Полтавської обл., проїзд             40-річчя ДАІ, 3);

5. 04.04.2019 – ТСЦ МВС № 5346 (Полтавська область, Кобеляцький район,  с. Бутенки, вул. Зоріна, буд. 7-а);

6. 10.04.2019 – ТСЦ МВС № 2644 (Івано-Франківська область, м. Снятин,  вул. Воєводи Коснятина, буд. 60);

7. 17.04.2019 – ТСЦ МВС 3241 (Київська область, м. Баришівка, вул. Польова, 3);

8. 23.04.2019 – ТСЦ МВС № 6341 (м. Харків, вул. Шевченка,                         буд. 26);

9. 10.05.2019 – ТСЦ МВС № 2146 (Закарпатська область, м. Іршава, вул. Поштова, буд. 4).
Приміщення всіх ТСЦ МВС нового зразка облаштовані у форматі відкритого фронт-офісу.

Станом на 01.07.2019 відкрито 114 ТСЦ МВС нового зразка та оновлено приміщення РСЦ МВС в АР Крим. В РСЦ МВС 9 областей – в Житомирській, Луганській, Львівській, Полтавській, Рівненській, Тернопільській, Херсонській, Хмельницькій, Чернігівській оновлені всі наявні ТСЦ МВС.

	
	Забезпечення доступу замовників послуг до інформаційних матеріалів щодо процедури отримання послуг у СЦ МВС
	Протягом І півріччя 2019 року ГСЦ МВС та РСЦ МВС проведено 2 цільові інформаційно-роз’яснювальні кампанії, у ході яких відбулися інформаційні зустрічі з представниками ЗМІ, в ТСЦ МВС, навчальних закладах, (у т.ч. з підготовки водіїв транспортних засобів), у державних та приватних установах, діяльність яких пов’язана з наданням послуг населенню (у т. ч. автотранспортних), територіальних органах МВС, обласних та міських радах тощо.  
Зазначені інформаційно-роз’яснювальні кампанії були спрямовані на підвищення інформованості населення щодо:

продовження реалізації розпочатого в 2018 році за підтримки Консультативної місії Європейського союзу в Україні спільно з медіа-ресурсом «Українська Правда» пілотного проекту «Таємний клієнт», метою якого є покращення якості надання послуг сервісних центрів МВС на підставі аналізу відгуків замовників послуг про якість обслуговування. За результатами аналізу вживаються заходи щодо виправлення та недопущення у подальшому виявлених порушень та недоліків;
запровадження на веб-сайті ГСЦ МВС (e-driver.hsc.gov.ua) та Урядовому порталі функціонування Електронного кабінету водія, реалізованого у 2018 році в партнерстві ГСЦ МВС і Державного агентства з питань електронного урядування та за підтримки проекту USAID/UK aid «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах»/TAPAS і Фонду Східна Європа. Водії можуть зайти у свій             е-Кабінет, здійснивши електронну ідентифікацію за допомогою електронного цифрового підпису, BankID або MobileID та користуватися послугами, переведеними в онлайн-формат.

У ході обох кампаній розповсюджувалися відповідні інформаційні матеріали.

Загалом протягом звітного періоду поширено інформаційних матеріалів з питань діяльності сервісних центрів МВС: 

в мережі інтернет – понад 2200;

в друкованих ЗМІ – понад 200;

вийшли в ефір 26 теле/радіосюжетів (програм), підготовлених за участю начальника ГСЦ МВС, та 406 теле/радіосюжетів (програм), підготовлених за участю представників РСЦ МВС. 

Тематикою зазначених теле/радіосюжетів (програм) були:

запровадження електронного кабінету водія;

реалізація проекту оцінювання якості надання послуг «Таємний клієнт»;

нормативні зміни в процедурі проведення обов’язкового технічного контролю транспортних засобів;

спрощення процедури перезакріплення індивідуальних номерних знаків транспортних засобів;

запуск на сторінці ГСЦ МВС у соціальній мережі «Фейсбук» чат-бота для швидкого та зручного надання консультування громадян з питань послуг сервісних центрів МВС;

зміни в процедурі видачі посвідчень водія, підготовки водіїв та акредитації автошкіл;
можливість отримання індивідуальних номерних знаків транспортних засобів без жодного візиту до сервісних центрів МВС;

упорядкування використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобів.

Розповсюджено:
близько 1000 плакатів та 5000 флаєрів щодо функціонування Електронного кабінету водія;

близько 1000 плакатів щодо пілотного проекту «Таємний клієнт». Розповсюдження наліпок, візитівок та флаєрів триває та передбачено на постійній основі.

	
	Спрощення процедури замовлення індивідуальних номерних знаків на транспортні засоби
	Управлінням стандартизації спільно з управлінням інформаційних технологій ГСЦ МВС здійснюються роботи з запровадження механізму замовлення індивідуальних номерних знаків на транспортні засоби онлайн, завершення яких передбачено у ІІ кварталі 2019 року. На даний час забезпечено розроблення та державну реєстрацію в Мінюсті наказу МВС від 26.12.2018 № 1058, яким внесено зміни до наказу МВС             від 11.03.2016 № 174 «Про затвердження Порядку замовлення, видачі та обліку номерних знаків транспортних засобів, що виготовляються на індивідуальне замовлення їх власників» у частині визначення порядку замовлення індивідуальних номерних знаків онлайн через мережу Інтернет. 

Наразі в системі «Електронний кабінет водія» з застосуванням модуля «Замовлення ІНЗ» фізичні особи можуть здійснити замовлення індивідуального номерного знака в режимі он-лайн. Система працює у режимі дослідної експлуатації та дозволяє здійснити перевірку можливості замовлення індивідуального номерного знака, безпосередньо замовити послугу та сплатити її вартість, а також за бажанням замовити доставку готової продукції на адресу замовника.

	
	Інформування замовників послуг щодо проведення огляду та платного експертного дослідження ТЗ під час надання реєстраційних послуг у ТСЦ МВС
	Розроблено та направлено ДНДЕКЦ МВС України, листом                             від 28.05.2019 №31/10699, флаєр для забезпечення інформування замовників послуг щодо проведення огляду та платного експертного дослідження транспортних засобів під час надання реєстраційних послуг у територіальних органах з надання сервісних послуг МВС. 


